







我市上半年存款增幅居全省第一

高出全省4.3个百分点

本报讯 记者朱亚平、通讯员韩 玉国、邹霞报道:15日,记者从市人行 获悉,至6月底,我市各项存款余额达 760亿元,同比增长23%,高出全省4.3 个百分点,在全省市州排名第一;各项 贷款余额416亿元,同比增长26.3%, 高出全省9.8个百分点。

据市人行金融统计科相关负责人 介绍,上半年,我市金融运行呈现出各 项存款快速增长、贷款总量持续增长 的特点,从信贷投向来看,小型微型企

6月末,我市各金融机构接

受年中小考,各银行纷纷交出满

意答卷。15日,记者从市人行调

统科获悉,从贷款融资方向来

看,我市各银行加大了对小微企

业、涉农企业、县域经济等领域

款金额2164亿元, 比年初加增

47.4 亿元, 同比多增 17.9 亿元,

新增中小微企业贷款占到全部

新增贷款的81%:全市涉农贷款

余额172.8亿元,比年初增加

16.7亿元,比年初增长10.7%,同

比增长16.6%;全市县域金融机 构贷款余额192.5亿元,贷存比

为42.3%,比同期上升1.2个百分

据统计,全市中小微企业贷

业、"三农"的信贷支持力度提高。

存款快速增长。至6月底,各项存 款比年初增加116.8亿元,同比多增35 亿元。从存款增长结构看,单位存款 增长较快。1至6月,单位存款净增 56.6亿元,同比增长34.4%;从机构市 场份额看,农信社、农行、工行和邮储 银行单家金融机构存款超百亿元。

贷款增长不疾不徐。到6月底,全 市各项贷款比年初增加58.3亿元,同 比多增2.3亿元。各项贷款的持续增

加,使我市各项贷款在5月份首次突破 400亿元大关。

从贷款投放节奏来看,信贷投放 节奏更趋平稳。1、2月份,我市信贷投 放受翘尾因素影响大幅增长,分别净 增11.9亿元和12.5亿元,但在三月份 以后一直保持月度均衡增长的态势。 其中,3月份新增贷款7.2亿元,4月新 增4.7亿元,5月新增9.4亿元,6月新 增7.8亿元,单月贷款净投放保持在 7.2亿元左右的水平,信贷投放节奏更

从贷款性质来看,个人、中小微企 业和县域融资持续改善。个人消费性 贷款同比大幅多增。1至6月,个人消 费贷款(短期+中长期)净增20亿元, 同比多增5.9亿元。

从区域结构看,县域存贷比同比 提高。到6月底,全市县域金融机构贷 款余额192.5亿元,贷存比为42.3%,比 同期上升1.2个百分点,5个县(市)中, 有3个具市贷存比同比提高。

省级战略咸宁实施 金融机构各展其能

湖北银行咸宁分行

为小微企业壮大"输血"

本报讯 记者朱亚平报道:15日, 在天城家居一品牌灯具卖场内,店主刘 先生正在整理新到的货品。"能顺利收 到这些新货,全靠湖北银行咸宁分行及 时发放的联保贷款。"刘先生说。

今年,刘先生与天城家居卖场其他 两家店主一起,在湖北银行咸宁分行的 帮助下,办理了该行的"联易贷"融资产 品, 贷到了周转资金的刘先生高兴不 已,他说,"有了湖北银行的支持,我就 不用担心厂家压货款,现金周转不灵

在咸安官埠桥镇官埠村的咸宁官埠

纱业生产车间内,机声隆隆,一派生产繁 忙景象。在湖北银行咸宁分行的信贷支 持下,官埠纱业已逐步做大做强。

"5月份,湖北银行咸宁分行又给企 业贷了300万元,帮助企业购进了充足 的纺纱原材料,有力保证了企业的生产 经营。今年,公司进驻咸安张公工业 园,将壮大发展经营规模。"该企业负责 人介绍,企业发展,离不开湖北银行咸 宁分行的支持。

据湖北银行咸宁分行中小企业服 务部总经理余宏伟介绍,今年来,湖北 银行咸宁分行从专人、专属产品、专属 制度"三专"举措入手,专门培养了一批 服务小微企业的专业客户经理为小微 企业服务:"快易贷"、"容易贷"、"联易 贷"等为主的创新融资专属产品,获得 小微企业主们的欢迎;在具体操作上, 以帮扶"一个商业圈、一个产业链、一个 开发区"覆盖目标为发展方向,有力促 进了制造业、批发零售业等各类小微企 业的发展壮大。

截至6月末,该行小微企业贷款余 额达2亿余元,比同期新增1.1亿元,增 幅达54%,高于全行贷款增幅28个百 分点,新增小微企业客户26户。

市农信社

为县域经济发展"提神"

市农行

本报讯 记者朱亚平报道:8日, 通城县五里镇五里村的宏兴养鸡专业 合作社的种鸡场内,负责人冯季平正在 操作现代养鸡机械设备。与室外温度 35度相比,这里26度左右的温度显得 非常凉快。

"自动引井水入室降温,自动排风 设备,自动清理鸡粪,自动喂食、喂水, 这些一键都能搞定,下一步,打算安装 自动捡蛋机器,这些设备的引进都需要 很大投入,农行给了我们很大的支持。' 冯季平说。

据了解,宏兴养鸡专业合作社是 我市较大的蛋鸡养殖专业合作社,是 通城近几年来快速发展起来的养殖 业龙头企业,目前养殖规模达到5万 只,先后有30多农户加入合作社成

今年上半年,受禽流感影响,鸡蛋 的销售受到影响,企业发展举步维艰。 通城农行在企业发展最困难的时候,伸

"每户5万元,'三户联保'后可每 年贷得15万元的农户贷款,而且这些 贷款都是循环性质的,可反复贷用,随 还随贷。"通城农行信贷部相关负责人 介绍,自2009年开始,通城农行就开始 扶持该企业发展,累计发放贷款达70

市农行相关负责人介绍,今年,市 农行积极转变观念,加大对各县市区内 县域经济实施资源配置、信贷政策倾 斜,利用联结城乡的整体优势,从完善 服务功能、支持中小企业、支持农业发 展等方面加大对县域经济的扶持力 度,以农业产业化龙头企业、制造业、 商业、房地产业、三资企业、民营企业、 居民消费等为突破口,不断加大县域 信贷投放力度。与此同时,充分运用银 行承兑汇票、信用证、国际贸易融资等 产品,为企业提供结算、融资等全方位 的金融服务。

为农民致富"铺路"

本报讯 记者朱亚平报道:8日,在 通城马港镇程坳村,记者见到一番景 象:池塘里养着肥鱼,树林里散养着鸡, 门前茶园,屋后菜园,屋内有个豆制品 加工厂,还养着几百头肉猪。50多岁的 吴海燕是这个农庄的主人,他被当地村

民认为是最能干的新时代农民。 6年前,吴海燕回到村里开始以种 茶为生,6年后,他发动村民跟他一起 发展多种种养殖。现在他的霞光夏江 源农产品合作社内,种养殖、加工产品 种类达6种。

"6年来,通城农信社、通城农行先 后支持融资贷款过千万元,合作社和 农庄的发展离不开金融部门的关心与 支持。"吴海燕说,接下来,他打算先行 先试,开展养羊、养蚯蚓,把周边的资 源都充分利用起来,这一切都还需要 信用社、农行等银行的继续支持。

截至6月末,市农信社累放各项贷 款37.82亿元,其中累放支农贷款29.5 亿元,比去年同期多投放6.3亿元,增 长27.6%,而农业贷款余额达到78.88 亿元,比年初净增29.33亿元,增长

农信社咸宁办事处相关负责人介 绍.自年初开始,农信社便把支持农业 春耕生产作为工作的重头戏,扎实开 展春耕备耕调查,全力支持农业发展 和农民增收。先后组织77名客户经理 深入涉农企业和田间地头,详细调查 了解涉农企业和农村种养殖大户等农 业生产资金需求情况;创新推出了土 地经营权抵押贷款、水域经营权抵押 贷款、合作社+基金+联保"贷款等信贷 产品,着力化解涉农企业和农户贷款



投资人生

先求稳 后投资

□ 记者 刘漾

家住滨河东街的蒋女士生完孩子 后一直在家当全职太太,丈夫是一家企 业高管,年薪税后30万元。对于理财方 案,蒋女士有自己的想法。有钱先求 稳,就是她的理财观念。

"家里的月均消费约8000元左右, 主要是日常生活开支和孩子早教班的 教育费用。之前买过一些基金、股票没 赚到什么钱,小亏了一点,现在有40万 元的定期存款。我不想再操作那些高 风险的理财产品,能保值就好。"蒋女士

蒋女士在银行客户经理的建议下 做了一套综合理财方案,首先她留足了 大约半年的生活备用金,约5万元,然后 将40万元定期存款购买了银行的人民 币理财产品(保本型),这样既有了本金 的保证,又有了预期的较高收益。

今年4月份,蒋女士为孩子购买了教 育保险和基金定投来积累教育金。教育 保险2万一年,基金定投每月投1000 元。然后,她给老公买了意外保险、重大 疾病保险和商业养老保险。这样一来她 家的理财方案都配齐了。"今年下半年我 们打算换车。"蒋女士笑着说。



优环境促服务

近年来,成安区农村信用联社着力提升营业窗口形象,斥资对城区各个营业厅 进行升级改适。改造后的营业厅均设立了业务受理区、客户休息区、自助服务区,配 置了客户智能排号系统、LED滚动屏等,不仅优化了服务环境,也提高了工作人员的 优质服务意识。图为天成信合营业厅一景。 记者 袁灿 通讯员 彭盛国 摄

抢购黄金 不如懂市场

前段时间,黄金持续大跌,引 发各地抢购黄金潮,出现万人空巷 的场景,甚至场面堪比世博会,是 什么力量,让黄金有了如此威力, 又是什么让黄金如此被人看好,消 费者到底懂得了什么?

其实,不是什么? 是消费者的 不自信,也是黄金的一种无奈之 举,更重要的是促销起的决定性作 用,不是消费者懂市场。

黄金是有价值的,而且黄金在 当今的社会标榜着富有、财富,因 此,黄金的力量无时无处不在。黄 金也成了一种资源,更成为了投资 者纷纷看好的财富,人们纷纷投资 黄金,看好黄金。可黄金也不是永 远利好,更不是永远的坚挺,黄金 扣有"贩走寿城"的时候。

今年来,黄金市场疲软,黄金 价格大跌。这应该说是人们抛售 黄金的时刻,结果黄金并没有完全 掌握在消费者手中,而是在金融部 门那里,把黄金打造成各种各样的 贵重物品、消费品,或者是等同于 人民币,进行促销。在黄金价格下 跌时,似乎也是市场的利好,因此, 各种推销和经营手段纷纷派上用 场,让消费者纷纷"落马",或者"中 计","上当",其实要通过这样的手 段,让黄金领导货币,让黄金在消 费者心中永远不倒。

黄金黄金,自身的吸引力才是 黄金,如果用外力去提升黄金的价 格,黄金非但没有价值,而且会游 离于市场之外,热销时会有价值, 是财富,不热销时,放在哪里还不

消费者抢购黄金,一方面暴露 了消费者的不理性,另一方面也体 现了黄金的不坚挺。如果黄金坚 挺,黄金是硬通货,即便不是抢,在 消费者心中自有力量,自是财富。 当然,推销时,黄金的价格是比平 时要便宜,但是它失去的是信心, 失去的更是财富的力量。而作为 消费者,抢走的不是黄金,而是不 自信,更是不理性。

黄金有价,也有值,更是信心的 力量。黄金没有了信心,即便是消 费者抢到手,看似捡到了便宜,其实 不是便宜而是负担。如股票一样, 看着别人手中的股票"嗖嗖"向上飙 升,结果自己即便是低点吸入,但依 然是亏本,这就是说消费者根本没 有弄清市场需求,或者不懂市场规 律,永远是被那些机构操纵的牺牲 品,不是市场经济中的强者。

要做市场经济的强者,就要自 身分辨出黄金的吸引力,而不是人 云亦云,跟着感觉走,人买我买。抢 黄金不如懂市场,懂得市场,抢购黄 金抢来的才是真金白银。

人性化办税战高温

□ 见习记者 庞晟 通讯员 吴瑕

入夏以来,持续高温。自六月 起,咸安区地税局相继推出一系列 "高温服务"举措,有效解决了市民 在高温天气下缴费的不便。

流动办税:办税车进社保

7月盛夏酷暑,恰值困难企业 退休人员医保缴费高峰期,咸安区 地税局发挥流动办税服务车灵活便 捷的优势,将流动办税服务车开到 区劳动和社会保障局办事大厅门口 开展办税服务,帮助社保局代收社 保费, 方便老年人边领取社保资金

"地税局这个举措真是太好了, 社保局离地税局有几站路程,我们 都是困难职工,舍不得坐车,都是步 行去缴费,这么热的天走过去,让人 有点吃不消,现在在劳动局门口就 能把费缴上,真是太方便了。"今年 81岁高龄的刘仁初老人感激地对 税务工作人员说。

据悉,该局此项服务自今年7 月1日起推行,截至目前共办理社 保户700余人次,办理缴纳金额共 计80万余元。

延时办税:不分上下班

7月11日中午12点15分,一 位来自广州的纳税人急匆匆走进咸 安区地税局办税服务厅。"税款在财 务人员手中,我又必须赶下午4点 的火车,只能在中午办理税款缴 纳。"他抱着试试的心态来到咸安区 办税服务厅说明情况。

区局办税服务人员黄晶莎在受 理了该纳税人的办税申请后,耐心 地陪同该名纳税人等待财务人员来 缴纳税款,当所有业务办结完毕,时 针已经不知不觉指向了13时20分。

该局自6月份起严格落实延时 服务制度,实行办事没有双休日,服 务不分上下班。

目前通过延时服务渠道办理缴 费业务的纳税人共计30余户。

同城办税:不受地域限制

自今年7月起,咸安区实施了 "同城通办"方案,为咸安区市民缴

所谓"同城通办",就是在咸安 区范围内,不论是属于哪个分局的 管户,在全区所有办税服务厅都可 以办理涉税事项。

湖北锦瑞木业有限公司注册地 在咸安区马桥镇,属该局马桥征收 组管辖纳税户。以往,马桥镇的纳 税人如需办理涉税事项只能在镇上 的马桥分局办理。

而现在,"同城通办"服务,解决 了这名纳税人的难题,在距离纳税 人居所最近的城区办税厅可顺利办 理税务登记事项。

咸安区地税局局长李克彬告 诉记者,"高温服务"是以减轻市民 办税负担为主旨,今后,该局还将 根据各个时期工作重点,优化服 务,不断为纳税人提供多层次的便 民措施。

额外收入巧打理

额外收入是每一个家庭或多 或少都会有的,如:单位的各种奖 金、业余写作的稿费、有奖储蓄或 各种彩票的中奖、亲人遗产的继 承、亲友馈赠、银行存款利息等等, 金额从几十元、几百元到上千元, 甚至上万元不等。不少家庭对固 定收入的理财很认真,每月工资怎 么花,都有计划,可是对额外收入 的管理就很随意。其实,额外收入 巧打理,到时也会成为一笔不小的 财富。

首先,对于额外收入花起来也 要斤斤计较,要将其列入家庭消费 计划之中,视为家庭机动收入,支 出也要归于家庭特殊支出之类。 有了大笔额外收入,若暂时没有明 确如何花,最好及时存入银行账 户,根据家庭消费计划择期储蓄。 如想买东西,可暂时存个定活两 便,存取方便。如果手中有大笔的 钱,平时花起来就随便,没有节制 就有可能将大钱变小钱。

其次,消费要有目的性。许多 人有一笔钱后,往往会选择盲目的 消费,买一些喜欢的东西,做一些

喜欢的事情,痛快一阵后往往又陷 入拮据。从理财的角度考虑,这样 做并不明智。一般来说,得到一笔 额外收入后,可用这笔钱办点事, 购买一些生活必需品,钱多可以买 大件,钱少则可以买点小物品,选 择既实用、又有纪念意义的东西, 让小钱花得有价值。

最后,如果手里的额外收入较 多,可选择适合自己的理财产品。 现在市场上各类理财产品非常多, 每个人在不同时期适合不同的理 财产品,不同风险承受能力适合不 同的理财产品,没有绝对标准可 言。如购买国债、开放式基金、黄 金、艺术品等,不惧风险的人也可 选择炒股。这些产品市场上都有, 不同产品组合能收到不同的效果。

额外收入的打理要兼顾消费与 投资,拿出三成去消费、七成去投 资,理性地打理额外收入就能使一 笔小钱由少变多,提高生活质量。

